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Ata da 189ª (centésima octogésima nona) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 2º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos vinte e um oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva – Pastor Manoel. Em seguida, o Presidente convidou o Vereador Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum para secretariar a presente sessão. A seguir, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel e Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum. Após, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Ulteriormente, foi feita a chamada dos Vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, sendo que este último passou então a secretariar a reunião. Dando continuidade à reunião, a ata lida foi aprovada por todos os presentes. Em sequência e, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, o Secretário passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagem nº 071/2016-GAB, enviada pelo Gabinete do Prefeito; Release de 23/11/2016, enviado pela Secretaria Municipal de Comunicação; Ofícios nº 061 a 063/2016, enviados pela Diretoria de Compras Públicas e correspondências enviadas pela  Assembleia Legislativa de Minas Gerais/Câmara Municipal de Formiga e pelo Departamento de Polícia Federal – Superintendência Regional em Minas Gerais – Corregedoria Regional de Polícia Federal – Ofício nº 536/2016-NUCOR/SR/DPF/MG. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 442/2016, que autoriza o Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE a realizar repasse financeiro à Administração Direta do Poder Executivo Municipal, no valor de R$ 128.565,90 (cento e vinte e oito mil, quinhentos e sessenta e cinco reais e noventa centavos) para que seja efetuado o pagamento do restante da contrapartida inerente ao Termo de Compromisso nº 035092241/2011, firmado entre a União, por Intermédio do Ministério das Cidades, Município de Formiga e SAAE, cujo objeto é a execução de implantação do sistema de esgotamento sanitário em Formiga: Estação de Tratamento de Esgoto e Estação Elevatória de Esgotos; e Projeto de Resolução nº 015/2016, que concede o título de Eterno Conselheiro a ex-Prefeitos e ex-Vereadores no âmbito do Município de Formiga. Dando prosseguimento à reunião, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 428/2016, que autoriza a abertura de crédito especial no valor de R$15.585,71 (quinze mil, quinhentos e oitenta e cinco reais e setenta e um centavos) sendo que, conforme Mensagem nº 055/2016-GAB, tratam-se de rendimentos de aplicação financeira, inerentes ao repasse realizado pelo Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação-FNDE, para cobertura da quadra da Escola Municipal Angelita Gomes Pereira; cumpre esclarecer que os valores principais do recurso foram utilizados para cobertura da quadra, enquanto parte do rendimento foi utilizado para efetuar seu fechamento; todavia, executadas tais obras/serviços, ainda restou o valor supracitado que não foi utilizado por inexistirem ações dentro do Programa do Governo Federal passíveis de serem realizadas com o restante dos rendimentos e, por este motivo, o saldo remanescente deve ser devolvido ao FNDE e, para tanto, é necessária a criação de dotação orçamentária específica, sendo o referido projeto aprovado por unanimidade do plenário. Durante a segunda discussão do supracitado projeto, foi feita a chamada do Edil Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Ato contínuo, o Secretário fez a leitura do Ofício nº 536/2016-NUCOR/SR/DPF/MG, oriundo do Departamento de Polícia Federal/Superintendência Regional em Minas Gerais/Corregedoria Regional de Polícia Federal e enviado em resposta ao Ofício nº 020/2016/SCMF, cuja leitura também foi efetuada, enviado a pedido do Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, no qual solicita suporte técnico especializado da Polícia Federal, direcionado a apurar as irregularidades cometidas pela atual administração, permitindo que sejam instaurados os devidos procedimentos legais para investigações neste sentido, podendo que as denúncias realizadas e fundamentadas, sejam averiguadas e levadas a cabo em prol da população formiguense. Fizeram comentários acerca de tal leitura os Vereadores Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum e Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho. No momento seguinte e, atendendo a uma solicitação do Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, o Presidente colocou em votação a inversão da pauta, para que o uso da tribuna ocorresse antes da feitura dos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios, o que foi aprovado por todos os presentes. Assim sendo, fez uso da tribuna a Senhora Alessandra Inês Campos, representante dos moradores do bairro Santa Tereza e outros, ocasião na qual tratou sobre a obras a serem executadas pela Construtora Niemeyer nas ruas do município de Formiga. Fizeram comentários e questionamentos os Vereadores: Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Após, em atendimento a um pedido do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, foi concedido o uso da tribuna dessa Casa ao Exmo. Sr. Eduardo Brás Neto Almeida, Prefeito Municipal, oportunidade na qual o mesmo fez uma prestação de contas aos Vereadores e à população formiguense acerca de sua administração. Fizeram comentários e questionamentos os Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo e Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Em sequência, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho. Durante a feitura dos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios, o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto comunicou que teria que se ausentar da reunião antes do seu término, devido a um compromisso. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima sessão para o dia cinco de dezembro do ano corrente. Dos trabalhos, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis. 
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